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〔問１〕 ４点×10＝40点    ※(10)完答 

(1) (𝑎 + 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)(𝑎 − 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) 

(2) 125+72√3 

(3) 4𝑥 − 3𝑦 − 13 = 0 

(4) １ 

(5)   𝑎
1

6 

(6)   𝑥  >  5 

(7)     24√3           ㎤ 

(8)   9 − 3√3 − 𝜋   ㎠  

(9) 41400 

(10) 𝑥＝       −4,7,
3±√111𝑖

2
 

 

得

点 
100 

 

数 学 解 答 用 紙 

〔問２〕 ３点×３＋２点×２＝13点  

(1) 

 

(2)  𝑥＝－２ ，３≦ 𝑥 ≦５ 

(3) 
125

6
 

(4) 

解が３個のとき     ｋ＝９ 

解が４個のとき    ０＜ｋ＜９ 
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氏
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〔問３〕 ３点×４＋４点＝16点   

(1) 

①   ∠ＢＰＣ ＝  100      ° 

② △ＡＢＣ：△ＣＤＰ＝  40：９ 

③ 

（証明） 

△ＡＱＲと△ＢＱＣにおいて， 

弧ＣＱに対する円周角だから 

∠ＱＡＲ＝∠ＱＢＣ…①， 

ＡＢ＝ＢＣより，弧ＡＢと弧ＢＣの円周角は

等しいので， 

∠ＡＱＲ＝∠ＢＱＣ…② 

 ①，②より２組の角がそれぞれ等しいので，

△ＡＱＲ∽△ＢＱＣ 

(2) 

① ＡＣ＝２cos20° 

② 
1

2
 

 

〔問５〕 ３点×３＋２点×３＝15点 

(1) 

① 数学化 

② 論理的 

③ 過程 

(2) 

① オ ② ア 

③ キ   

 

〔問４〕 ４点×４＝16点 

(1) 

① 

ア 
4

9
 

イ 
19

27
 

②       
4

5
 

(2) およそ      ２５４００     個 

 

 解 答 例 

 𝑥 

 𝑦 


